Разрезания: счет узких мест, соответствие

(МЛР=Можно ли разрезать?)

18 ноября, гр. 9-2
Углы

1. МЛР какой-нибудь прямоугольник на 11 подобных равнобедренных треугольников с углом 75 при основании? 

2. а) n-угольник разбили непересекающимися диагоналями на треугольники. Сколько получилось треугольников?
б) То же, но диагонали пересеклись в 5 точках.

3+. Каким наименьшим числом треугольников можно без наложений и перекрытий оклеить куб?

Число вершин и стороны

4. а) МЛР квадрат на 33-угольник и три десятиугольника?
б) МЛР квадрат на тысячеугольник и 199  5-угольников?
5. МЛР квадрат на прямоугольники, чтобы каждый граничил 
а) ровно с четырьмя другими?

б)* не менее чем с шестью другими?
6+. Выпуклый n-угольник разрезан диагоналями на части. Докажите, что в каждой части не более n сторон.

Для самостоятельного решения 

Рз1. МЛР квадрат на треугольники так, чтобы каждый граничил ровно 
а) с тремя другими? б) не менее, чем с 4-мя другими? 

Рз2. На какое наибольшее число равных невыпуклых многоугольников можно разрезать квадрат так, чтобы все стороны многоугольников были параллельны сторонам квадрата и никакие два из этих многоугольников не получались друг из друга параллельным переносом? 
Рз3. Многоугольник можно разрезать на 100 прямоугольников, но нельзя на 99. Докажите, что его нельзя разрезать на 100 треугольников.

Рз4. а) Торт имеет форму треугольника, в котором один угол в три раза больше другого. Коробка для торта имеет форму того же треугольника, но симметрична ему относительно некоторой прямой. Как разрезать торт на две части, которые можно будет (не переворачивая) уложить в эту коробку?
б) Та же задача для торта в форме тупоугольного треугольника, в котором тупой угол в два раза больше одного из острых углов.
в) Та же задача для торта, имеющего форму треугольника с углами 20, 30, 130.

(Торт и коробку считайте плоскими фигурами.)
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